

明年2月伊联盛大庆祝百年纪念“复兴”活动

瓦希德女儿宣布将开展九项重大节目

(本报讯) 伊斯兰历1444年1月16日或2023年2月上旬是伊联(NU)的一个世纪纪念日, 预计将成为伊联NU的新复兴势头, 以便宗教和社会运动更加和谐有效。

为迎接伊斯兰历1444年1月16日或2023年2月上旬的伊联(Nahdlatul Ulama)百年纪念, 将举行一系列活动, 触及日常生活中的实际问题。伊联希望百年纪念成为新复兴的动力。

伊联(Nahdlatul Ulama)执行委员会

PBNU) 总主席叶海亚长老(KH Yahya Cholil Staquf)表示, 伊联中央与印度尼西亚各地的区域和分支机构管理人员一起为2023年2月上旬伊联NU成立100周年准备了一系列“新复兴”活动。

“我们真的希望庆祝伊联100周年的势头也将成为伊联全新复兴的势头,” 叶海亚总主席在周一(20/6/2022)在雅加达举行的伊联NU百年诞辰新闻发布会上说。

在经济、法律、环境等领域, 已经准

备了许多活动来迎接这个百周年纪念日。据叶海亚介绍, 各种活动有望触及居民日常生活中的实际问题。

伊联NU百年纪念执行委员会主席燕妮·瓦希德(Yenny Wahid)表示将举办九个项目。这些计划项目包括“伊联科技 NU Tech”、“伊联妇女NU Women的成立”、Nusantara努山达拉伊斯兰传统节日、Nahdlatul Ulama人物奖、伊联体育周、二十国宗教峰会(R-20)、伊联NU独立运动的发起、文明的学术会议, 和伊联NU百年招待会。

专门针对R-20, 要召开全球宗教领袖论坛, 这也是G20的一项附加活动。

伊联中央主席之一Amin Said Husni单独联系, 表示这次伊联百年纪念活动有望成为一个里程碑。伊联NU的第二个世纪预计将是伊联的复兴发展, 其标志是宗教和社会运动的日益有效。

“它可以发挥更重要的作用, 特别是在维护印度尼西亚人民生活的和谐以及参与和参与国际世界方面,” Amin说。

伊联99岁诞辰高峰纪念活动于周四(17/2/2022)线上线下举行。该线下活动以东爪哇马都拉邦卡兰的Syaechona Cholil伊斯兰寄宿学校为中心。

他强调, 一百年是一段很长的旅程。面临的不确定性很

多, 更不用说变化如此之快。因此, 伊联NU需要在全国和全球范围内加强组织整合, 扩大合作网络。

建设新文明

此外, 伊联NU实现了作为伊联NU运动规范参考的基本价值观。这种实现将与当前的发展和挑战保持一致。“(伊联)继续努力建设一个更有尊严的新文明, 即建立尊重多样性、尊重差异和争取平等的人类价值观,” Amin说。

根据Madani穆斯林网络的协调员Syukron Jamal的说法, 在本世纪的势头下, 伊联NU必须能够应对保持温和宗教传统的挑战, 在应对伊斯兰民粹主义向保守主义甚至极端主义的挑战中保持伊联的特点。

另一方面, 伊联

NU必须加强人民, 特别是民间的居民, 使他们能够适应科学技术和信息的快速发展。“伊联NU还必须体现组织独立的精神, 不拘泥于短期利益,” 他说。

根据Syukron的说法, 要应对这一挑战, 最紧迫的事情是伊联NU如何在结构和文化上进行内部整合。伊联NU必须拥有完整的公民数据库, 作为关爱宇宙、建设文明的主要依据。伊联NU在政治上不应该被困在一个群体的实际政治中。

还必须实现赋予人民权力, 包括应对全球挑战。根据Syukron的说法, 伊联NU作为一个社区运动将面临全球危机, 例如世界和平稳定、气候变化等。(莉丽)



伊联NU公民必须在100岁时升起伊联光辉旗帜

中国军舰现身日千叶近海 或绕行日本列岛一周

日本防卫省周一(20日)发布消息称, 确认三艘中国舰艇周一出现在日本千叶近海, 疑似绕行日本列岛一周, 引起日本警戒。

据日本共同社报道, 日本防卫省统合幕僚监部周一发布消息称, 确认两艘中国海军导弹驱逐舰和一艘补给舰于周一上午10时左右, 在千叶县犬吠埼东南约220公里海域朝西南方向航行, 三艘舰艇从对马海峡进入日本海, 经北海道近海南下进入太平洋一侧。

据日本防卫省透露, 上述三艘舰艇与周一发布消息未包含的一艘情报收集舰共四艘舰艇, 本月12日至13日穿过对马海峡北上, 随后在16日至17日, 两艘驱逐舰穿过北海道与萨哈林之间的宗谷海峡, 补给舰和情报收集舰则穿过津轻海峡。日本海上自卫队的护卫舰对中国舰艇的行动进行监视和情报收集。(联合早报)